

为切实做好我市农产品质量安全监管工作,保障国庆、中秋双节和十九大期间人民群众的餐桌安全。郑州市农委高度重视、多措并举,切实加强农产品产前、产中、产后的质量安全监管,确保人民群众食用农产品安全。

一是严格实行“三级四层”农产品监管体系,严把产地准出和市场准入关。全市农产品质量安全检测、执法人员对全市101家批发、农贸市场和71家大型超市加大抽检量,对检测出的不合格农产品进行无害化销毁。

二是加强生产环节农产品质量安全监管。

9月份,组织市农产品质量安全执法人员对全市各县(市)区农产品生产基地农产品质量进行抽检,检测结果向当地政府通报,督查企业自检体系正常运行。

三是加强重点品种监管。根据夏秋交替季节农业生产和消费特点,加大叶菜类蔬菜、精细菜、水果、水产品等药物残留检测监管力度,依法严厉查处违法违规行为。

四是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体发布、报送农产品质量安全检测结果,接受市民监督,保障节日期间百姓“菜篮子”安全。

2017年9月23日至29日,市农产品质量安全检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜35825批次,合格率99.72%;水果2887批次,合格率为99.78%;水产品889批次,合格率为99.42%;原(杂)粮1474批次,合格率为99.95%;干菜(果)1585批次,合格率99.57%;茶叶885批次,合格率100%。不合格农产品已全部销毁。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量安全检测流通中心

数字看“十一”

1228万人次游郑州

旅游收入46.88亿元

本报讯(记者 张倩)昨日,郑州市旅游局公布了2017年国庆节假期旅游市场情况。据重点统计和抽样调查测算,国庆、中秋假期郑州市共接待游客1228.06万人次,同比增长4.8%,旅游收入46.88亿元,同比增长5.1%。

园博园效应引领带动周边及近郊游,我市13家4A级以上景区和郑东新区、航空港区等是游客选择的旅游胜地。大量游客涌入少林寺景区、方特欢乐世界、园博园、绿博园、植物园、古柏渡黄河风景区、黄河风景名胜区等景区,特别是郑州园博园及附属园区日接待量最高突破15万人,少林寺景区、方特欢乐世界、郑州植物园、黄河湿地公园、郑东新区如意湖、人民公园、紫荆山公园、黄帝故里、樱桃沟景区等接待

游客量也大幅攀升。

国庆中秋同至,阖家团圆、探亲访友、结伴出行成为亮点,自助自驾游发展迅速,成为出游主旋律。据统计,通过自驾车、城乡公交、租车拼车等自助形式来郑周边近郊游不断增长。国庆期间,登封市、中牟县、园博园各大景区停车场爆满,登封市、新郑市、新密市、荥阳市、二七区、惠济区乡村旅游及城区近郊游异常火爆,每天接待游客突破30万人。旅游+文化、旅游+美食、旅游+购物、旅游+乡村,旅游产业融合成旅游业发展新业态新特色。

此外,旅行社、星级酒店、旅游景区的接待信息显示,“十一”期间,来我市的游客多来自高铁、动车路网沿线的北京、上海、天津、广东、湖南、安徽、陕西、河北等地。

9月份郑州二手房挂牌均价15817元

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从全国知名房产统计机构房天下数据研究中心了解到,9月份市区二手房挂牌均价为每平方米15817元,较上个月15855元的均价略有下降。

数据显示,从区域来看,市内二手房挂牌均价,郑东新区最高,均价为每平方米23330元,其次是金水区,均价为16327元,挂牌均价最低的是高新区,均价为每平方米12595元,次低为经开区,均价为13916元。从商圈来看,郑州东站挂牌均价最高,为每平方米21395元,燕庄次之,挂牌均价为18121元,绿荫广场、北大学城分列三、四位。从购房者意愿来看,购房搜索中最热的是金水区,最热价格区间是100万元至130万元,最热的面积区间是70至90平方米,最热的户型是3居,最热的地铁站点是地铁1号线市体育中心站。

郑州火车站开始施工 1200余趟列车受影响

郑焦城铁部分车次改南阳寨站发车

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 王永伟)记者昨日从郑州车务段获悉,郑州火车站将于10月10日至11月7日实施道岔施工,1200余趟列车会受影响。

需要提醒的是,此次调整后,郑焦城铁保留5.5对列车,除C2922次列车依然从郑州火车站始发外,其余车次始发站均改为南阳寨车站。南阳寨车站的具体地址为:郑州市北三环与江山路交叉口向北300米路西(江山路第一小学西侧铁路东)。

据介绍,从10月10日至11月11日,郑州火车站南北两端最后73组客车进路道岔开始实施更换施工,全部换为混凝土道岔。预计将有1200余趟旅客列车受到影响。其中,经过郑州开往北京、重庆、成都、大连、广州、西安、南宁、沈阳、长春、哈尔滨、烟台等方向高铁、普速列车以及省内郑州、商丘、新乡、安阳等方向普速列车、郑焦城铁等列车停运。

地铁3号线太康路站施工

铭功路部分路段封闭施工

本报讯(记者 王译博)昨日,记者从交警三大队了解到,因地铁3号线太康路站建设施工需要,自2017年10月7日至2019年1月30日对铭功路段西陈庄后街和西陈庄中街进行封闭施工作业。

对于西陈庄后街,过往非机动车、行人请绕行车站围挡西侧便道和煤场北街(向北约150米);对于西陈庄中街,过往非机动车、行人请绕行西陈庄前街(向南100米)。铭功路(沿园路至五彩路)机动车道和部分非机动车道因施工需要占用;对于铭功路,过往机动车、非机动车和行人沿铭功路东侧便道绕行。

身边正能量

巨款遗忘出租车上 交警视频寻找的哥

10万现金完璧归赵

本报讯(记者 张玉东 通讯员 崔战立)王女士因赶高铁,不慎将装有10万元现金的手提箱遗忘在出租车内,因为没有记住对方车牌号,寻找一时陷入僵局。王女士抱着试试看的心态找到了交警六大队,没想到仅用一个小时便联系上了出租车司机,如今王女士遗忘的10万元已完璧归赵。

10月8日17时50分,王女士在祥盛街与中兴路交叉口搭乘一辆蓝色出租车前往高铁站,当出租车到达高铁站三层后,王女士下车取票,不慎将装有10万元现金的拉杆箱遗忘在出租车后备箱内。取完车票后,王女士发现拉杆箱不见了,立即赶到下车地点,发现出租车早不见了踪影,王女士报警求助,可因不记得对方车牌,寻找一时陷入僵局。

10月9日11时,王女士找到交警六大队民警,民警随即联系辖区中队民警帮她调取当晚下车时的视频,1小时后,确定了3台疑似车辆,经过认真比对,确认是一辆号牌为豫ATF879的蓝色出租车。交警随后与出租车司机鲁长兴取得联系,鲁长兴说,昨晚是有一名女士将拉杆箱落在车上,现在正急着找她。13时27分,鲁长兴开车赶到交警六大队与失主相见,并当面把装有10万元现金的箱子交给王女士。王女士一个劲儿说“谢谢,太感谢你们了”。

老人访友迷路 热心市民相助

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 丁茜文)一位八旬老人独自离家寻找亲友聊天,半途迷路之时幸遇热心市民帮助,随后赶到的家人称老人夜有所梦想要和朋友交流。

昨日10时许,郑州北环路和金明路交叉口向南约50米的马路边,一位头发花白的老太太左右张望,金水区北林办事处巡防队员王福喜和牛保林看见几名路人正热心询问老人,立即找来凳子搀扶老人坐下休息。

原来老人姓刘,今年已经83岁高龄,家住中方园小区,老人想找自己姊妹说话,不想走到金明路迷路想不起该怎么走下去,在路边犹豫徘徊之际,被热心路人和巡防队员发现异常。

巡防队员将老人搀扶到巡防室休息,老人女儿慌慌张张地赶来询问,称发现老人不在家急忙和家人进行寻找。老人夜里做了个梦,说和老姊妹说话,就可以逢凶化吉,家人不让她去,她自己背着家里人出来了。”巡防队员介绍,老人不知做了什么梦,可能内心希望和亲友进行更多交流,家人发现老人离家立即在老人所有可能去的地方寻找,生怕出现意外情况,还好老人在路上遇到不少热心人的帮忙。

郑国车马坑出土古战马50余匹

本报讯(记者 张立 通讯员 高沛)记者昨日从新郑市旅游文物局获悉,郑国车马坑发现大量古代战马,国庆期间已出土50余匹,成为该市“十一”旅游的热点。

负责车马坑发掘的考古人员表示,这些战马在车辆的下面,应当为杀死后放入墓葬,此前车马坑也发现过类似陪葬战马的方式,此次发现数十匹规模尚属首次。当日,新郑旅游部门发布景区接待情况,国庆期间该地包括郑国车马坑在内的景区共接待游客38万人次,同比增长20.6%,实现旅游收入302万元,同比增长26.8%。

此外,今年国庆,新郑市旅游小镇、乡村旅游、休闲农业等旅游内容,以小空间承载创新发展的大战略,备受游客青睐,增长迅速。假期期间,龙湖西泰山村共接待人数为12万人次;好想你·红枣小镇共接待人数为1万人次;董乡·亲子农场共接待人数为6000人次。

中牟接待游客84万人次

本报讯(记者 卢文军 通讯员 刘志华 许莉萍)记者昨日从中牟县获悉,国庆中秋假期期间,中牟县各旅游景区(点)共接待游客84.13万人次,实现旅游收入1.07亿元。

假期期间,方特旅游度假区、绿博园、杉杉奥特莱斯、郑州海宁皮革城等景区(点)纷纷推出多彩主题活动。

百名琴童空降郑州方特,用跳跃的琴键、欢快的音符演绎中华儿女对祖国的热爱,时尚动感的街舞达人、惊险刺激的极限运动、花式炫酷的街头篮球、中华武术、儿童豫剧等活动让18万名游客齐聚郑州方特旅游度假区。

河南省第七届蝴蝶展和“我们的节日——中国(郑州)2017中秋文化节”邀6万名游客在郑州绿博园体验月圆与花开的美好。

新密接待游客27万人次

本报讯(记者 高凯 通讯员 朱胜利)昨日,记者从新密市了解到,刚刚过去的“十一”假期,虽然降温下雨,但阻挡不住游客游玩的脚步。其中,密县县衙、银基旅游度假区、伏羲山景区等备受青睐。

统计显示,在“十一”期间,新密市各景点累计接待人数277497人次,实现旅游收入3329余万元,游客数量与旅游收入持续增长。其中,神仙洞9247人,伏羲山旅游区129339人,九里山景区20175人,可润庄园24912人,县衙14558人,银基旅游度假区13736人,均创出新高。

荥阳接待游客62.8万人次

本报讯(记者 史治国 通讯员 张勇 王怀)昨日,记者在荥阳获悉,双节期间,荥阳市共接待游客62.8万人次,实现旅游综合收入20724万元。

节日期间,虽然传统的自然风光类景区受阴雨天气影响,游客接待量有所下降,但高山溶洞洞沟村、高村乡油坊村等古街区,正上豪布斯卡休闲区和以江南春温泉为代表的休闲度假区很受游客青睐。各个景区不断丰富景区文化内涵,增强与游客的互动性,引来游客撑着雨伞驻足观看。

油烟净化设备 高校校园上岗

本报讯(记者 贺贺喜 通讯员 王东亮)昨日上午,记者在河南农业大学食堂看到,干净整洁的后厨内,崭新的油烟净化器已安装完毕。这标志着金水区餐饮饭店油烟整治进一步扩大到金水区范围内企事业单位、大中小学学校食堂。

国庆之前,金水区执法局文化路中队执法队员在对辖区内油烟净化设备检查时,发现河南农业大学三个餐厅仅第二餐厅安装两个油烟净化器,不能满足日常需求。随后,执法队员向学校餐厅提出限期整改要求,确保达标排放。餐厅负责人当即表示愿意配合。

昨日,当执法人员再次到来时,崭新的管道已铺设完毕。据统计,第一餐厅新安装油烟净化器8台,第二餐厅在原有2台基础上加装1台,民族餐厅新安装6台,有力治理了餐厅油烟污染。

据了解,金水区共442家公共单位,其中390家单位安装的油烟净化器功率满足其灶头数油烟排放标准,52家单位油烟净化器功率未能达到灶头数油烟排放标准,执法人员立即对这52家单位开具责令改正通知书,限期进行整改。



据郑州边防检查站统计,双节期间,河南郑州口岸出入境人数为34000余人次,同比去年国庆期间人流量增幅31%,泰国、越南、柬埔寨仍占据今年“国庆、中秋”河南郑州口岸出境游国家的前三名。

全省高速交警查处交通违法2.73万起

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)“十一”假期已经结束,记者昨日从省高速交警总队了解到,“十一”期间我省车流量创新高,全省高速交警共查处交通违法行为2.73万起,其中,“两客一危”及7座以上面包车交通违法行为3400余起。

记者从省高速交警总队了解到,今年“十一”期间,河南全省高速公路总流量3323.6万辆,日均流量415.46万辆,与去年同期相比增长578.6万辆,增长幅度21.07%。其中,全省高速公路出口总流量日均约217万辆,其中10月1日单日通行量251万辆,创下历史新高。

据统计数据显示,10月1日零时至7日24时,全省高速公路出口累计通行车辆1522.04万辆。流量高峰出现在10月1日,出口总流量为251万辆,刷新今年“五一”假期单日245万辆的峰值。

记者同时了解到,“十一”期间,河南高速交警在重点专题曝光违法占用应急车道车辆与常规违法曝光的基础上,与出行群众警民互动,实时曝光假期违法占用应急车道车辆,多渠道曝光违法车辆1350余台次,形成有效震慑,让出行更安全、文明。

拟演练20次,为应对各类突发事件做好了各项预案和准备。

节日期间,特警支队在大力开展武装巡逻,严防各类暴力突发事件的同时,还在内部加强民警思想教育,严格各种规章制度及节日期间纪律要求,确保民警在思想上高度重视,随时做到快速反应。

特警24小时巡逻保平安

本报讯(记者 王译博 通讯员 甄银辉)国庆、中秋长假期间,郑州市公安局特警支队为让市民过一个平安快乐的双节,加大节日值班备勤、武装巡逻警力,为全市节日期间社会治安稳定提供了有力保障。

据统计,双节期间,特警支队共出动警力500余人,全天候

24小时PTU武装巡逻和摩托车机动武装巡逻及徒步巡逻相结合,采取动中备勤、屯警街面的原则,在火车站、汽车站、地铁站、景点等人流较大部位以及市区其他重点部位重点投放警力。另外,为强化快速反应,特警支队分别在白天夜间不定时对紧急拉动6次,开展各种实战模

拟演练20次,为应对各类突发事件做好了各项预案和准备。节日期间,特警支队在大力开展武装巡逻,严防各类暴力突发事件的同时,还在内部加强民警思想教育,严格各种规章制度及节日期间纪律要求,确保民警在思想上高度重视,随时做到快速反应。

八哥当“迎宾” 见人说“你好”

本报讯(记者 郑磊 通讯员 岳永淑 文/图)看见有人来修车,它会说“你好”;顾客离开时,它会道“再见”……这几天,中原路一家修车店门口“迎宾”——一只懂礼数的八哥,吸引了不少路人眼光。

昨日上午,记者在中原路一家临街电动车维修店门口看到,一只黑色的八哥在修车店门口的马路上走来走去,时不时还要飞上电动车上,看到有人推车过来维修时,它就会很有礼貌地说一声:“你好!”看到有人离开时它又会很开心的道上一声“再见”,逗得路人哈哈大笑。

据这家修车店老板朱师傅介绍,这只八哥是他两年前从鸟市上淘来的,“当时这只八哥还没褪完毛,关在笼子里养了三个多月,有一天不小心鸟笼没关严,让它跑了出来。”朱师傅说,可令他惊奇的是,这个八哥并未向远处飞,而是一直



在门口溜达,玩儿够了,会自己再跑进笼子里,“后来找人给它捋了舌头,并试着教它一些简单的用语,它很聪明,现在会说:你好、再见、修车等简单语句!”

“看到这只鸟这么有灵性,有市民想高价买走,我都没同意。”朱师傅坦言,现在自己和这只鸟有感情了,相互之间都很依赖,“我在屋内只要听到它说‘你好’,不用看都知道有人过来修车了!这小家伙机灵着呢!”